



Уважаемый Владимир Владимирович!

От всей души поздравляю Вас с нашим общим профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Минувший год уже вошел в историю, как один из самых сложных для человечества.

Он стал не только личным испытанием для каждого, а и экзаменом на прочность для всей системы здравоохранения.

Пандемия не только научила нас быстро и правильно принимать решения, но и сплотила все уровни системы здравоохранения, исполнительной и законодательной власти в борьбе против распространения инфекции.

Правительство страны, нашего региона, Вы, наши коллеги и многие ответственные и неравнодушные граждане – все внесли свой вклад в борьбу с пандемией и с честью приняли этот удар и испытания.

Позвольте выразить Вам слова благодарности за преданность профессии, мужество, героизм и человечность. Желаю Вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, добра и благополучия.

Пусть в Вашей семье всегда царят любовь и взаимопонимание!

***С уважением
Сенатор Российской Федерации
Т. А. КУСАЙКО***